

2021-ஆம் வருடம் நவம்பர் மாதம் 08-ம் தேதி திங்கட்கிழமை காலை 11.30 மணிக்கு நடைபெற்ற நகரமன்ற சாதாரண கூட்டத்தின் நடவடிக்கைகளின் உண்மை நகல்,

முன்னிலை:- திரு.கு.ராஜேந்திரன், எம்.இ.,
தனி அலுவலர், ஆம்பூர் நகராட்சி

1, இந்நகராட்சியில் வருவாய் நிதியின் கீழ் அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு 02.11.2021-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ் வருமாறு மன்றத்தின் பாவைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவிகிதம்
1	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கஸ்பா.பி.மெயின் ரோடில் நகராட்சி ஆரம்ப சுகாதார நிலையம் அருகில் பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலத்தை அகற்றிவிட்டு புதியதாக சிறுபாலம் அமைத்தல்.	4.20	1, எம்.தீனதயாளன் 2, ஏ.வி.நாகராஜன்	0.07% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1,15% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
2	இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான ஆணையாள குடியிருப்பில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை ச செய்து பராமப்பு பணிகள் செய்யவும், வணம் பூசவும், ஓயரிங், பிளம்பிங் மற்றும் கூரை தகடு அமைத்தல்.	4.00	1, ஜி.ரவிசந்திரன் 2, எம்.தீனதயாளன்	0.09% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1,25% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
3	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட கம்பிக்கொல்லை பகுதிக்கு செல்லும் சாலை மற்றும் மாந்தோப்பு பகுதிக்கு செல்லும் சாலை சந்திப்பில் உள்ள சிறுபாலம் மற்றும் சிவன்படத்தெரு சந்திப்பில் உள்ள சிறுபாலம் ஆகியவை பழுதடைந்துள்ளதை அகற்றிவிட்டு புதியதாக சிறுபாலம் அமைத்தல்.	4.50	1, எம்.தீனதயாளன் 2, ஏ.வி.நாகராஜன்	0.07% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1,15% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு:- அ) வரிசை எண்.1 மற்றும் 3-ல் குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு திரு.எம்.தீனதயாளன், ஒப்பந்ததாரர் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அங்கீகரிக்கலாம்.

ஆ) வரிசை எண்.2-ல் குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு திரு.ஜி.ரவிசந்திரன், ஒப்பந்ததாரர் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளியை அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.413/இ1/2021

தீர்மான எண்.167:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

2.இந்நகராட்சியில் வருவாய் நிதியின் கீழ் அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்ட கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு 02.11.2021-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ் வருமாறு மன்றத்தின் பாவைக்கும், முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்.	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)	ஒப்பந்ததாரர் பெயர்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவிகிதம்
1	வார்டு எண்.18-ல் பெருமாள் கோவில் தெரு மற்றும் மாசி தெருவில் உள்ள சிறுபாலம், கெங்கையம்மன் கோவில் தெரு மற்றும் பாவடி தோப்பு தெரு சந்திப்பில் உள்ள சிறுபாலம் ஆகியவை பழுதடைந்துள்ளதை அகற்றிவிட்டு புதியதாக சிறுபாலம் அமைத்தல்.	1.25	1.எம்.தீனதயாளன் 2.ஏ.வி.நாகராஜன்	0.07% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1,15% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
2	வார்டு எண்.27-ல் பாவேந்தர் தேருவில் உள்ள பழுதடைந்துள்ள சிறுபாலத்தை அகற்றிவிட்டு புதியதாக சிறுபாலம் அமைத்தல்	1.75	,எம்.தீனதயாளன் 2.ஏ.வி.நாகராஜன்	0.07% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1,15% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்
3	வார்டு எண்.36-ல் கிருஷ்ணாபுரம் சுடுகாட்டிற்கு செல்லும் சாலைக்கு புதியதாக சிமெண்ட் சாலை அமைத்தல் மற்றும் மழைநீர் வடிகால்வாய் கட்டுதல்.	9,50	1.எம்.தீனதயாளன் 2.ஏ.வி.நாகராஜன்	0.09% மதிப்பீட்டை விட குறைவு 1,25% மதிப்பீட்டை விட அதிகம்

அலுவலக குறிப்பு:- அ) வரிசை எண்.1 முதல் 3-வரையில் குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு திரு.எம்.தீனதயாளன், ஒப்பந்ததாரர் மதிப்பீட்டை விட குறைவாக கொடுத்துள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளை அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண்.1113/இ1/2021

தீர்மான எண்,168:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

3.இந்நகராட்சியில் தற்போது நடைபெற்று வரும் திட்டப்பணிகள் குறித்த விவரங்களை கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள நாளிதழ்கள் வெளியிட்ட தொழில் மலரில் விளம்பரம் செய்தமைக்கான விளம்பர கட்டணத்தொகைய அந்தந்த நாளிதழுக்கு செலுத்த மன்றத்தின் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

வ.எண்	நாளிதழ் பெயர்	விளம்பர கட்டணத் தொகை. ரூ.
1	தினதந்தி	26,040/-
2	தினமணி	25,200/-
3	தினமலர்	25,620/-
4	தினகரன்	19,800/-
5	மாலைமலர்	18,900/-
6	மாலைமுரசு	10,500/-
7	மாலை தமிழகம்	14,700/-

அலுவலக குறிப்பு:-மேற்குறிப்பிட்டுள்ளவாறு அந்தந்த நாளிதழுக்கு விளம்பர கட்டணத்தொகையை நகராட்சி வருவாய் நிதியிலிருந்து வழங்க மன்றம் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1273/இ1/2021

தீர்மான எண்,169:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

4.இந்நகராட்சியில் கல்வி நிதியின் கீழ் நகராட்சிக்கு சொந்தமான பள்ளிகளில் கீழ் விவரம் கண்டுள்ளவாறு பணிகள் மேற்கொள்ளவும், அதற்காகும் மதிப்பீடு தொகைகளுக்கும் மன்றத்தின் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)
1	அழகாபுரி நகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளியில் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல், மின் வசதி மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்து பராமரிப்பு பணிகள் செய்தல்	9.50
2	பெத்லகேம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல், கட்டிடத்தின் மேல்தளத்தில் உடைந்துள்ள Pressed Tiles-களை அப்புறப்படுத்தி பராமரிப்பு பணிகள் செய்து வர்ணம் பூசுதல்.	7.00
3	கஸ்பா.பி நகராட்சி ஆரம்பப்பள்ளியில் சுற்றுச்சுவர் கட்டுதல் மின் வசதி மற்றும் குடிநீர் வசதி செய்து பராமரிப்பு பணிகள் செய்தல்	5.00
4	பன்னீர்செல்வம் நகர் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளி கட்டிடத்தின் மேல்தளத்தில் உடைந்துள்ள Pressed Tiles-களை அப்புறப்படுத்தி பராமரிப்பு பணிகள் செய்து வர்ணம் பூசுதல்.	5.00
5	சான்றோர்குப்பம் நகராட்சி நடுநிலைப்பள்ளியில் உள்ள சத்துணவு மையத்தில் மின் வசதி செய்தல் மற்றும் சத்துணவு மையத்தின் முன்புறம் இரும்பு தகடு மூலம் கூரை அமைத்தல்.	1.00

அலுவலக குறிப்பு:- மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளை கல்வி நிதியின் மேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1712/இ1/2021

தீர்மான எண்,170:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

5.நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல் துறையின் அரசாணை (நிலை) எண்.90 நாள்.27.10.2021-ல், இந்நகராட்சியில் 2021-22-ஆம் ஆண்டு கலைஞர் நகர்ப்புற மேம்பாட்டுத்திட்டத்தில், கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பணியினை மேற்கொள்ள நிர்வாக அனுமதி வழங்கி உத்திரவிடப்பட்டுள்ளதை மன்றத்தின் பார்வைக்கும், தகவலுக்கும் வைக்கப்படுகிறது

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீடு தொகை (ரூ.இலட்சத்தில்)
1	ஆம்பூர்நகராட்சிக்குட்பட்ட கஸ்பா.அ.சோமலாபுரம்சாலையில் எரிவாயு தகண மேடை (LPG)அமைத்தல்	150.00

அலுவலக குறிப்பு:- பதிவு செய்யலாம்.

ந.க.எண்.1273/இ1/2021

தீர்மான எண்,171:-பதிவு செய்யப்பட்டது

6.இந்நகராட்சி வருவாய் நிதி மற்றும் குடிநீர் நிதியின் கீழ் மேற்கொள்ள அங்கீகாரம் வழங்கப்பட கீழ்க்குறிப்பிட்டுள்ள பணிகளுக்கு 02.11.2021ம் தேதியன்று ஒப்பந்தப்புள்ளி கோரியதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் கீழ்வருமாறு மன்றத்தின் பார்வைக்கு முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

வ.எண்	பணியின் விவரம்	மதிப்பீட்டு தொகை (ரூபாய்)இலட்சத்தில்	ஒப்பந்ததாரர் பெயர் (திரு/திருமதி)	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1.	வருவாய்நிதி இந்நகராட்சி வார்டு எண்.01 முதல் 12 வரையுள்ள பகுதிகளில் பொருத்தப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகளை மற்றும் உயர் கோபுர மின்விளக்குகளை தனியார் மூலம் பராமரிப்பு செய்தல்	4.50	1.எம்.தீனதயாளன் 2.எஸ்.அருணாசலம்	0.05% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 1.10% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
2.	இந்நகராட்சி வார்டு எண்.13 முதல் 24 வரையுள்ள பகுதிகளில் பொருத்தப்பட்டுள்ள தெருவிளக்குகளை மற்றும் உயர் கோபுர மின்விளக்குகளை தனியார் மூலம் பராமரிப்பு செய்தல்	4.50	1.எம்.தீனதயாளன் 2.எஸ்.அருணாசலம்	0.06% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 0.90% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்

3.	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட வார்டு எண்.25 முதல் 36 வரையில்லான தெருவிளக்கு பராபரிப்பு பணிக்காக சூவிச் பாக்ஸ், மீட்டர் பாக்ஸ், சர்வீஸ் ஓயர் Fuse Carrier ஆகியவற்றை சப்ளை செய்யும் பணிக்கு	3.30	1.எம்.தீனதயாளன் 2.எஸ்.அருணாசலம்	0.06% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 1.15% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
4.	இந்நகராட்சியில் அலுவலக பயன்பாட்டில் உள்ள 23 கணினிகள் 10 லேசர் பிரின்டர்கள், 2 Dot Matrix Printer. 10 Scanner, 2 Xerox machine. 3 Laptop. Camera, UPS-2 எண்ணிக்கை , 20-பேட்டரி ஆகியவற்றில் ஏதேனும் பழுதுகள் ஏற்பட்டால் அதனை உடனுக்குடன் சரிசெய்தல்.	3.00	1.ஜி.ஆர்.சிஸ்டம்ஸ் 2.எஸ்.கே.டிஜிடல்ஸ்	0.80% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 1.20% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
5.	குடிநீர் நிதி இந்நகராட்சி பகுதியில் குடிநீர் விநியோக குழாய்களில் குடிநீர் விநியோகத்தின் போது அழுத்தம் மற்றும் வால்வு இயக்கத்தினால் வெடிப்புகள் ஏற்பட்டு குடிநீர் விநியோகத்தின் போது ஏற்படும் கசிவுகளை உடனுக்குடன் பழுது நீக்கம் மேற்கொள்ளுதல்	5.00	1.ஜி.இரவிசந்திரன் 2.கே.ஜி.தீனதயாளன்	0.07% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 0.85% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
6	இந்நகராட்சி சொந்தமான ஆழ்துளை கிணறுகளில் உள்ள மினிபவர் பம்பு நீரேற்று நிலையங்களில் உள்ள தரைமட்ட நீர்தேக்க தொட்டிகளில் உள்ள மின்மோட்டார், திறந்தவெளி கிணற்றில் உள்ள மின்மோட்டார்கள், ஆழ்துளை கிளற்றில் உள்ள பவர் பம்பு மோட்டார்கள், கொது கழிப்பிடம் கிணறுகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள், நகராட்சி பள்ளிகளில் உள்ள மின்மோட்டார்கள் என மொத்தம் உள்ள 343 மின்மோட்டார்களில் ஏற்படும் பழுதுகளை உடனுக்குடன் சரி செய்தல்	5.00	1.ஜி.இரவிசந்திரன் 2.கே.ஜி.தீனதயாளன்	0.05% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு 1.10% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
7.	இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட சாமியார்மடம், பெத்லேகம், மற்றும் ரபீக் நகர் ஆகிய பகுதிகளில் அம்ருத் திட்டத்தின் கீழ் குடிநீர் மேல்நிலை நீர்தேக்கத்தொட்டி கட்டப்பட்டுள்ளது. மேற்படி சாமியார்மடம்-7.50இலட்சம், பெத்லேகம்-	4.96	1.ஸ்ரீ சபரி என்ஜினரிங்	0.19% மதிப்பீட்டைவிட குறைவு

	7.50இலட்சம், மற்றும் ரபீக் நகர்-7.50இலட்சம் கொள்ளளவு கொண்ட இடங்களில் மேல்நிலை நீர் தேக்கத்தொடிகளுக்கு குளேரின் கலக்கும் இயந்திரம் மற்றும் குளேரின் சப்ளை Autometic spot Liquid chlorination system முறையில் பொருத்துதல்		2.புரீ ராஜா கணபதி என்ஜினரிங் 1.57% மதிப்பீட்டைவிட அதிகம்
--	---	--	--

அலுவலகக்குறிப்பு.1, மேற்குறிப்பிட்டுள்ள வரிசை எண்.01 முதல் 03 வரையில் உள்ள பணிகளுக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக கொடுத்துள்ள திரு.எம்.தீனதயாளன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

2, மேற்குறிப்பிட்டுள்ள வரிசை எண்.04-ல் உள்ள பணிக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக கொடுத்துள்ள திரு.ஜி.ஆர்.சிஸ்டம்ஸ், அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

3, மேற்குறிப்பிட்டுள்ள வரிசை எண்.05 மற்றும் 06 வரையில் உள்ள பணிகளுக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக கொடுத்துள்ள திரு.ஜி.இரவிசந்திரன், நகராட்சி ஒப்பந்ததாரர் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

4, மேற்குறிப்பிட்டுள்ள வரிசை எண்.07-ல் உள்ள பணிக்கு வரப்பெற்ற ஒப்பந்தப்புள்ளிகளில் மதிப்பீட்டைவிட குறைவாக கொடுத்துள்ள புரீ சபரி என்ஜினரிங் அவர்களின் ஒப்பந்தப்புள்ளியை மன்றம் அங்கீகரிக்கலாம்

(ந.க.எண்(840/இ2/2021)

தீர்மான எண்,172:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

7, ஆம்பூர் நகராட்சியில் செயல்பட்டுவரும் பல்வேறு அடிப்படை சேவைகளில் ஒன்றான தெருவிளக்குகளை இயக்கி பராமரித்தல் காரணமாக மின்பயன்ட்டு செலவினம் மொத்த நிர்வாக செலவினத்தில் கணிசமான அளவில் உள்ளது. இதனை கருத்திற்கொண்டு மின் பயன்பாட்டினை குறைக்கும் விதமாகவும், அதிக செலவினங்களை குறைக்கும் விதமாகவும் நகராட்சியிலுள்ள அனைத்து தெரு விளக்குகளையும், குறைந்த மின்சாரம் கொண்டு செயல்படக்கூடிய ஒளிர் உமிழ் விளக்குகளாக (LED) மாற்றி அமைத்திட அரசாணை எண்.39, நகராட்சி நிர்வாகம் மற்றும் குடிநீர் வழங்கல்துறை நாள் 29.4.2017ல் நிர்வாக அனுமதி வழங்கி உத்திரவிடப்பட்டுள்ளது.

மேற்கண்ட அரசாணையின்படி இந்நகராட்சியிலுள்ள அனைத்து வகையான தெருவிளக்குகளையும் குறைந்த மின்சாரத்தில் செயல்படக்கூடிய ஒளிர் உமிழ் விளக்குகளாக (LED LIGHTS) மாற்றி அமைக்கவும் இதற்குரிய செலவினத்தை 100% தனியார் முதலீட்டுடன் அமைத்து அவர்கள் மூலமாகவே இயக்கி பராமரித்திடவும் வழிவகை செய்யப்பட்டுள்ளது. அதற்காக மின்சேமிப்பு கணக்கீட்டு நிறுவனத்தால் தயாரிக்கப்படும் திட்ட வரைவின் அடிப்படையில் ஒப்பந்தப்புள்ளி தயார் செய்து அதனை தகுதியான மின்சேமிப்பு நிறுவனத்திடம் வழங்க மின்சேமிப்பு கணக்கீட்டு முகவர்களை நியமித்து திட்ட வரைவு தயாரிப்பதற்கான செலவின தொகையினை திட்ட மதிப்பீட்டில் 2% மிகாமல் நகராட்சி பொதுநிதியிலிருந்து செலவினத்தை மேற்கொள்ள தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளதை, தொடர்ந்து இந்நகராட்சி செலுத்தப்பட வேண்டிய 30% பங்குத்தொகை ரூ.1,22,648/-இந்நகராட்சிகளின் நிர்வாக மண்டல இயக்குனர், வேலூர் அவர்களுக்கு செலுத்த மன்றத்தின் அனுமதி கோரப்படுகிறது.

அலுவலகக்குறிப்பு:1.அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

- 2.பணியின் அவசர அவசியம் கருதி தனிஅலுவலர் அவர்களின் முன்னனுமதி பெற்று இந்நகராட்சி செலுத்தப்பட வேண்டிய 30% பங்குத்தொகை ரூ.1,22,648/-ஐநகராட்சிகளின் நிர்வாக மண்டல இயக்குனர், வேலூர் அவர்கள் பெயரில் செலுத்த மன்றம் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்
ந.க.எண். 507/17/இ2

தீர்மான எண்.173:-அலுவலக குறிப்பு
அங்கீகரிக்கப்பட்டது.

8, இந்நகராட்சி எல்லைக்குட்பட்ட 36 வார்டுகளில் டெங்கு, மலேரியா, சிக்குன்குன்யா மற்றும் கொரோனா வைரஸ் தொற்று நோய் பரவல் தடுப்பு முன்எச்சரிக்கை நடவடிக்கையினை மேற்கொள்ள, தேவையான 80 எண்ணிக்கையிலான தினக்கூலி பணியாளர்களை மாவட்ட ஆட்சித்தலைவர் அவர்களின் தினக்கூலி பட்டியல் அடிப்படையில் திருவார். L.D. manpower solution pvt.ltd, என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் பணிமேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது.

மேற்படி பணிக்கு தீர்மான எண் 123 நாள்: 13.08.2021-இல் அங்கீகாரம் பெற்று 30.11.2021 வரை பணி மேற்கொள்ள உத்திரவு வழங்கப்பட்டுள்ளது. மேற்கண்ட பணிக்கு புதிய ஒப்பந்தப்புள்ளி கோருவதற்கு கால அவகாசம் தேவைபடுவதாலும், உள்ளட்சி தேர்தல் அறிவிக்க பட வாய்ப்புள்ளதாலும் இப்பணியின் அவசியம் கருதி மேற்படி பணியினை ஏற்கனவே மேற்கொள்ளப்பட்டு வரும் ஒப்பந்ததாரர் மூலம் பணியினை மேற்கொள்ளவும், ஏற்கனவே வழங்கப்பட்டு வரும் அதே விலைவிகிதத்தில் திருவார் L.D.manpower solution vellore என்ற நிறுவனத்தின் மூலம் தொடர்ந்து 3 மாதங்கள் (01.12.2021 முதல் 29.02.2022) மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ.30.00 இலட்சம் மட்டும் (ரூபாய் முப்பது இலட்சம் மட்டும்) மன்றத்தின் அங்கீகாரம் கோரப்படுகிறது.

அலுவலக குறிப்பு:- (அ) மேற்படிபணியின் அவசரம் அவசியம் கருதி 3 மாதக் காலத்திற்கு பணி நீட்டிப்பு செய்து பணிமேற்கொள்ள மன்றம் அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

(ஆ)மேற்படி பணிக்காகும் செலவினத்தை வருவாய் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும்அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.1070/எச்1/2020

தீர்மான எண்,174:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

9, இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொதுசுகாதார பிரிவு திடக்கழிவு மேலாண்மை பயன்பாட்டில் உள்ள, 28 BOV வாகனங்களை வருடந்திர பராமரிப்பு மேற்கொள்ளும் பணிக்கு தீர்மான எண் 61 நாள் 23.02.2021-இல் ஸ்ரீ பைரவா கிரின் லைன்ஸ், ஜோலார் பேட்டை என்பவருக்கு பணி மேற்கொள்ள டிசம்பர் -2021 வரை அங்கீகாரம் வழங்கப்பட்டுள்ளது. தற்போது உள்ளாட்சி தேர்தல் நடத்தை விதிமுறை அமல்படுத்த வாய்ப்புள்ளதால், மேற்படி பணியினை அதே விலைதத்தில் பிப்ரவரி -2022ஆம் தேதி வரை பணியினை மேற்கொள்ள ஆகும் செலவினத் தொகை ரூ 3.00 இலட்சத்திற்கு அங்கீகாரம் கோரப்படுகின்றது.

அலுவலக குறிப்பு:

1. மேற்கண்ட பணிக்கு ஆகும் செலவின தொகைக்கு அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.
2. மேற்கண்ட பணிக்காகும் செலவினத்தை வருவாய் நிதி தலைப்பின் கீழ் மேற்கொள்ளவும், அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண்.884/2020/எச்1

தீர்மான எண்,175:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

10, இந்நகராட்சியில் அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு புதியதாக 15 KVA UPSமற்றும் 24 எண்ணிக்கை பேட்டரி சப்ளை செய்தல் மற்றும் பொருத்தும் பணிக்கு 01.11.2021-ஆம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

நிறுவனத்தின் பெயர் மற்றும் விலாசம்	விலைப்புள்ளி தொகை ரூ
1. எஸ்.கே.டிஜிட்டல், எஸ்.கே.ரோடு, ஆம்பூர்	ரூ 873,500/-
2. சிவா எலக்ட்ரானிக்ஸ், எஸ்.கே.ரோடு, ஆம்பூர்	ரூ 890,000/-

அலுவலக குறிப்பு:மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள எஸ்.கே.டிஜிட்டல், ஆம்பூர் என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 1133/2021/சி3

தீர்மான எண்,176:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

11,இந்நகராட்சி அலுவலக பயன்பாட்டிற்கு தேவையான கீழ்க்கண்ட பொருட்களை சப்ளை செய்ய 01.11.2021-ம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்றுள்ள ஒப்பந்தப்புள்ளிகளின் விவரம் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகிறது.

Sl. No	Description of Item	No of qty
1	Canon A3 Copier Model IR2630. Print / Scan / Copy / Network / Wifi / Duplex	1
2	Dell Desktop Computer Core i510th Gen 8GB RAM 1 TB Hard Disc 20" LED Monitor	1
3	Dell Desktop Computer Core i510th Gen 8GB RAM 1 TB Hard Disc for Upgrade 24" LED Monitor	1
4	Dell All in one PC Core i5 11th Gen 8GB RAM / 1 TB Hard Disc 23.8" FHD touch LED / Min 10 Wireless Key Board & Mouse	1

நிறுவனத்தின் பெயர் மற்றும் விலாசம்	ஒப்பந்தப்புள்ளி சதவீதம்
1, எஸ்.கே. டிஜிட்டல், எஸ்.கே.ரோடு, ஆம்பூர்	ரூ 5,45,300/-
2, சிவா எலக்ட்ரானிக்ஸ், எஸ்.கே.ரோடு, ஆம்பூர்	ரூ 5,54,500/-

அலுவலகக்குறிப்பு: மேற்குறிப்பிட்டுள்ள பணிக்கு குறைவான ஒப்பந்தப்புள்ளி அளித்துள்ள எஸ்.கே. டிஜிட்டல், ஆம்பூர் என்ற நிறுவனத்தின் ஒப்பந்தப்புள்ளியினை அங்கீகரிக்கலாம்.

ந.க.எண். 1014/2021/சி3

தீர்மான எண்,177:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

12, இந்நகராட்சிக்கு சொந்தமான பொதுசுகாதார பிரிவு திடக்கழிவு மேலாண்மை பயன்பாட்டில் உள்ள, கீழ்க்கண்ட BOV வாகனங்களில் அனைத்து உதிரிபாகங்களும் முழுமையாக பழுதடைந்து விட்டதால் வாகனங்களில் ஏற்பட்டுள்ள பழுதுகளை நீக்கம் செய்து புதிய உதிரி பாகங்கள் பொருத்தி புதுபிக்கும் பணிக்கு 01.11.2021-ஆம் தேதி ஒப்பந்தப்புள்ளிகள் கோரப்பட்டதில் வரப்பெற்றுள்ள விலைப்புள்ளிகளின் விபரம் மன்றத்தின் பார்வைக்கும் முடிவிற்கும் வைக்கப்படுகின்றது.

வ. எண்	பொது சுகாதார மண்டலம்	பழுதடைந்துள்ள வாகனங்களின் எண்ணிக்கை	நிறுவனத்தின் பெயர்	விலைப்புள்ளி தொகை ரூ
1	பிரிவு - A	5 வாகனங்கள்	1. ஸ்ரீபைரவா கிரின் லைன்ஸ் 2. ஸ்ரீ வாரி என்டர்பிரைசஸ்	ரூ 4,87,550.00 ரூ 5,03,000.00
2	பிரிவு - B	5 வாகனங்கள்	1. ஸ்ரீபைரவா கிரின் லைன்ஸ் 2. ஸ்ரீ வாரி என்டர்பிரைசஸ்	ரூ 4,89,500.00 ரூ 5,05,000.00
3	பிரிவு - C	5 வாகனங்கள்	1. ஸ்ரீபைரவா கிரின் லைன்ஸ் 2. ஸ்ரீ வாரி என்டர்பிரைசஸ்	ரூ 4,89,900.00 ரூ 5,03,000.00
4	பிரிவு - D	5 வாகனங்கள்	3. ஸ்ரீபைரவா கிரின் லைன்ஸ் 4. ஸ்ரீ வாரி என்டர்பிரைசஸ்	ரூ 4,87,500.00 ரூ 5,03,000.00

அலுவலக குறிப்பு: மேற்கண்ட பணிக்கு குறைவான விலைப்புள்ளி அளித்துள்ள ஸ்ரீபைரவா கிரின் லைன்ஸ், ஜோலார்பேட்டை என்பவரின் குறைவான விலைப்புள்ளியினை அங்கீகாரம் வழங்கலாம்.

ந.க.எண். 1133/2021/எச்1

தீர்மான எண்,178:-அலுவலக குறிப்பு அங்கீகரிக்கப்பட்டது

ஓம்/.கு.ராஜேந்திரன்
தனி அலுவலர்
ஆம்பூர் நகராட்சி

/உண்மை நகல்/

ஆணையாளர்
ஆம்பூர் நகராட்சி